3aHgarTta Ne 3. Jloriuni BuBoam.
OcuoBHIi 3a7a4i.

3.1. Hexait F} i F5 - 1oBubHI (hOpMYJIH JIOTIKH BUCJIOB/IIOBaHb. /JloBecTn, 1110 CITiBBiIHOIIIEHHS
F| = F5 mae Mmicre Toni i TinbKu Tomdi, ko Fy <+ F5 € TaBTOIOTIEO.

3.2. Ilosnaunmo 4epe3 x Oynb-sKy i3 Jiorigaux 3B’g30K A, V,—, <>. [loBectn, 1mo skimo
FlgGliFQEGQ, TO Fl‘kFQEGl*GQ. ﬂaﬂi, AKIO Fl Gl,TO—‘Fl —‘Gl

3.3. JloBeiTh (He BUKOPHUCTOBYIOUN TeOpeMY JeYKIIil), 1o st JoBiibHuX dbopmyn A, B, C
L.F(]JA— A) = A
2.FAVB— BVA.

3.4. HosemiThb, 1o s joBlibHIX dopmyn A, B, C'
LFA—=-(B—=C) = (B—=>(A—=0));
2. FA—=]]4;
3. F(]JA—=1]B) —» (B = A);
4. F|A— (1B —=](AV B));
5. F(A— B) = ((|A— B) = B)).

onarkosi 3aga4i.

3.5. TloOymyiire jioriunuii BuBij pedeHHsi (HE BUKOPUCTOBYIOUM TEOPEMY JIEYKIIil) JiIst
noBibaEX popmyn A, B, C
F(A—-(B—C))—»(B—(A—=(0))

JlomaliiHe 3aBaaHHsI.

3.6. JloBeiTh (He BUKOPUCTOBYIOUN T€OPEMY JeJyKIIil), 1o Jyist JoBiibaux dhopmyn A, B, C
1. A= ((A— B)— B);
2. (A= B)V(B—A).

3.7. JoBenits, 1o s goBinbanx dopmyn A, B, C'
F(C—A)V((C—B)—(C—AVB)

2 H(A/\B) (JAV]B)
(((A — B)—> A) = A)
F((A=-(B—-C)—=-C)»((A—-C)=C)=>((B—-C)—=C)—=0C))—0)



